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Svenska Beagleklubben  
Org.nr 802403 - 6645  

Protokoll  
Art: Styrelsemöte nr 13 efter BF 2022 Tid 2024-02-12 kl 19:30  

  

Plats: Via Google Meet  

Närvarande:   Madeleine Bäck  Ordförande  
    Göte Roman   Ledamot V. ordförande    

    Folke Johansson  Ledamot (JpK)  

    Camilla Gääw   Ledamot (AK)   

    Emelie Lök    Ledamot Sammankallande (UtsK)  

    Roland Backlund  Suppleant Webbmaster (Red.K)  

    Elisabeth Lewthwaite  Kassör (Red.K)  

 

Herbert Sundell  Sekreterare  
 
 

Anmält förhinder:   Christoffer Björk    Suppleant (Red.K)    

   
  

§ 1. Mötets öppnade   

Ordförande Madeleine Bäck hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.  

§ 2. Godkännande av dagordning  

Dagordningen godkändes med tillägg att lägga in en punkt om Klövkampen samt en om rekrytering 

av styrelserepresentanter. 

 

§ 3. Val av justerare och protokollförare  

Folke valdes att justera och Herbert att skriva protokollet.  

  

§ 4. Genomgång föregående mötesprotokoll  

Protokollet godkändes.  

  

§ 5 Inkomna och utgående skrivelser  

- Herbert har skickat styrelsen listor från vilka Madde redogör för två skrivelser från SKK 

angående antagna exteriördomare samt samarrangemang med taxklubben som senare 

redovisas under punkt 9 UtsK.  

§ 6 Ekonomi  

- Elisabeth sammanfattar resultat och balansräkning 2023 med orden inga konstigheter. 

Madde återkommer till Elisabeth om budgetarbetet till BF för åren 2025-26. 

 

§ 7 AU – ärenden  

Inget AU under perioden 

  

§ 8 JpK – ärenden  

- Folke redogörför för senaste mötet som behandlade två inkomna motioner som redovisas 

senare under punkt 14 BF. Förslag från Bassetklubben om Småhunds-SM som föreslås att 

inte gå vidare med. Färre antal drevprovsstarter den här säsongen som troligen beror på 
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väderförutsättningar. SKK Start fungerar tillfredsställande. Förslag om att utveckla funktionen 

Prislista för varje provtillfälle har sänts till SKK med ett positivt bemötande.  

- Göte svarar Roland att datum för att använda SKK Start för viltspår är framflyttat.  

Roland tar fram förslag på statuter för Årets Viltspårshund. 

 

  

§ 9 UtsK – ärenden  

Emelie informerar att Ingela Holmgren har avtackats. Man tittar på möjligheten att löpande 

under året kunna följa hundarnas utställningspoäng för att se hur de ligger till.  

Arbetet med Club Show är under kontroll och nu väntar ansökningar om utställningar 2026. 

Samordning pågår med Taxklubben om utställning i samband med European dogshow 

september 2026. På grund av väderrisker i september planeras att vara i en hall i 

Västerhaninge, pris 6000. Två nya domare har fått auktorisation för Beagle. Mikael Nilsson, 

Skåne och Johan Andersson, Värmland.  

  

§ 10 AK - ärenden  

- Camilla informerar att AK inte haft något möte men att Stig Bertilsson vill vara med i AK. 

 

§ 11 RedK - ärenden  

- Inga ärenden 

 

§ 12 Klövkampen 

Camilla har fått frågor om de kvalificerade hundarna har sin plats om Klövkampen genomförs 2024 

och belyser även om värdet för arrangören av att tidigarelägga kvalet.  

Beslutas att tidigarelägga kvalet några veckor och att förtydliga statuterna där det framgår att ny 

kvalificering behövs. 

  

§ 13 Rekrytering styrelseledamöter 

Camilla lyfter frågan om svårigheter att tillsätta styrelseledamöter i sitt LA.  

Madde tar fram en proposition om möjligheten att minska antalet LA. 

  

§14 BF 2024 

Madde redogör för att inbjudningar gått ut till ordförande och sekreterare i alla LA och 

konferensanläggning bokat i Arlanda stad samt att uppfödarkonferens genomförs söndag.  

Folke redogör för inkomna motioner och att det vid JpK-möte poängterats att det framförallt av 

ekonomiska skäl är viktigt att inte ha fler än ett stort arrangemang per år.  

a) Bifall till motion från Region Norr-Nord om att tilldelas två platser vid Har-SM 

b) Avslå motion från GBlK att ersätta Har-SM och Klövkampen med Allround-SM.  

c) För att kunna utvärdera de hot och risker som framförts, både för kvalificering och 

poängsättning vid ett Allround-SM, behövs ett genomförande. Därför beslutas att uppdra åt 

JpK att utforma proposition för att föreslå genomförande av Allround-SM 2024 och Har-SM 

2025.  

d) Ansökan om Förtjänsttecken i Silver godkändes. 

e) Diplom till plats två och tre på årets bästa listor. Ettan inbjuds att ta emot diplomet på BF. 
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§ 15 Enkäten 

Roland tar fram en ”blänkare” för perioden till sista mars innan sammanställningen av enkäten görs 

inför redovisning på BF. 

 

§ 16  Uppfödarkonferens 

Fem inkomna anmälningar, stort intresse per tel och mail. 

    

 § 17 Övriga frågor 

Inga övriga frågor 

 

 § 18 Mötets avslut 

 

Madde tackar för ett bra möte 

  

Vid protokollet Herbert Sundell /HS  

 

  

Justeras    Ordförande 

  Folke Johansson/FJ  Madeleine Bäck/MB 

                                                                    

  


